


eleições 2024 metodologia
Metodologia: Foi utilizado o método de amostragem aleatória por conglomerados em 2 estágios.

1º estágio – São sorteados os conglomerados (Setores Censitários) através do método PPT (Probabilidade 
Proporcional ao Tamanho) sistemático, onde o tamanho é o número de
moradores nos setores.

2º estágio – São selecionados moradores dentro de cada Setor Censitário, seguindo algumas cotas 
pré-estabelecidas, descritas abaixo.

Gênero: Masculino e Feminino.
Idade: 16-24, 25-34,35-44,45-59 e 60-e mais.
Nível Econômico:  À definir.
Amostra: 1955
Margem de erro: 2,22%
Nível de confiança: 95%
Data da Coleta: Dezembro de 2023
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eleições 2024 perfil da amostra
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Manaus

eleições 2024
Como o(a) sr(a) avalia a gestão do Presidente 
Lula?
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eleições 2024
Como o(a) sr(a) avalia a gestão do Governador 
Wilson Lima?
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Manaus

eleições 2024
Como o(a) sr(a) avalia a gestão do Prefeito 
David Almeida?
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Manaus

eleições 2024
Se as eleições para prefeitura de Manaus 
fossem hoje, em quem o(a) Sr.(a) votaria?
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Manaus fossem esses, em qual deles 
o(a) Sr.(a) votaria, se a eleição fosse 
hoje? (ESTIMULADA)

Manaus

Grupo Projeta

eleições 2024
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E em qual deles o Sr.(a) rejeita? 
Ou seja, NÃO votaria de forma 
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